

两公里观光路变车行道

市民:人车混行存安全隐患 交管:没有移交



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,芝罘区市民张先生向“烟台民意通”热线6601234反映,芝罘区西玉树庄村到套口村之间约两公里的大沽外夹河观光路变成了车行道,给在观光路上骑行、跑步健身的市民带来安全隐患。

8月15日,记者来到这段大沽外夹河观光路,看到该路段的东西两端均设置有“机动车禁行”标识,路两侧铺有装饰性地板砖,路中为沥青路面,不时有轿车、货车驶过,与骑行、跑步的市民混行。

张先生说,他是5月份来此骑行锻炼的,因为紧邻大沽外夹河,绿树成荫,相对于车来车往的大马路比较安全。

“没多久,我就发现不对劲了,有不少货车、轿车在该段观光路通行,有时候还挺密集的,速度也很快。这条观光路并不宽,人车混行很危险。”张先生指着路端的“机动车禁行”标识说,应该有管理单位吧?

对此,烟台市公安局交通管理支队相关负责人介绍,这段观光路没有移交

给公安局交管部门,两端的“机动车禁行”标识也不是他们设置的,“之前,路两端设置有石墩用于阻止车辆通行,可能是港城西大街修路,一些司机将挡在路中的石墩移走了,自发形成了这条车行道”。

大沽外夹河观光路何时不再人车混行?“烟台民意通”将持续关注。



烟台市城市运行中心
烟台晚报 联办 烟台民意通
直通12345

烟台民意通热线 6601234
本栏目由山东新势力律师事务所提供法律支持

休闲广场8把便民座椅全部老化开裂

居民:无法正常使用,反映多次无人维护

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,芝罘区西大街38号、39号楼下休闲广场的8把便民座椅全部老化开裂,导致无法正常使用。居民们反映多次,一直无人维护。

18日,根据市民反映,记者来到芝罘区西大街38号、39号楼下休闲广场,看到广场上设置有8把长条座椅,每张座椅都有不同程度的老化开裂,有的已经凹陷无法使用。

“从去年开始,这些便民座椅就出现老化开裂的迹象,大家都没法坐,万一谁坐上去摔了怎么办?还有小孩子在广场

玩耍嬉闹,老化开裂的座椅存在安全隐患。广场上有健身器材,很多居民以前锻炼累了,可以坐在这些椅子上休息一下,现在只能回家休息。”张先生告诉记者,“便民座椅老化开裂无法使用,不仅存在安全隐患,还影响社区形象。我们向物业和社区反映过,但是一直没有人来维护,希望尽快更新,让便民座椅真正起到便民的作用。”

18日,记者向小区物业公司反映了此事,物业工作人员表示,这些便民座椅不是物业安装的,不归他们维护,应该属于便民健身器材配套的公共设施。“等我们问一下,看看是谁安装的该由谁来维

护。”物业工作人员说。

这些老化开裂的便民座椅何时能修复?“烟台民意通”将持续关注。



路灯不亮影响市民出行?尽快维修!

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)“您好,很高兴接听您的来电,请问有什么事可以帮您?”8月15日下午,福山区委副书记、区长杨东霖带领福山区教体局、住建局、市场监管局、综合行政执法局等相关单位负责人接听12345热线,倾听民意诉求,回应群众关切,现场答复解决群众反映的急难愁盼问题。

14:32,首个电话接通。诉求人反映福山区延锋路与上庄路路口附近部分路灯不亮,影响市民出行。杨东霖表示,会后将安排行政执法局、福新街道办事处工作人员到现场了解情况,尽快维修路灯。

一位市民反映,福山区这两年新修了很多公厕,从外面看环境明亮整洁,但中海锦城、河滨广场周围的公厕内部卫生状况较差,设施损坏后无人修理,希望相关部门能加强维护。区综合行政执法局负责同志表示,会后将对城区所有公共厕所进行排查,形成问题清单,尽快修复损坏设施,确保公厕内外环境干净整洁,同时建立长效管护机制,持续加大对公共厕所的监管力度,定期开展复查,防止问题反弹。

富豪花园小区业主反映,小区于2023年进行了旧改,22号楼西侧路面硬化后太

低,容易积水,而且此处离配电箱较近,存在一定的安全隐患。杨东霖表示,住建部门目前正在开展老旧小区改造完工项目“回头看”,会后将安排住建局、街道办事处、社区等工作人员到现场了解情况,抓紧时间解决问题。



12345

烟台市城市运行中心
便民服务热线

清泉海洋牧场公园北侧
有不少生活垃圾

莱山区清泉海洋牧场公园北侧有不少生活垃圾。

芝罘区华联新村东门外堆放的生活垃圾长期无人清理。

芝罘区惠城街与通世路路口占道经营商贩较多,影响交通。

芝罘区金象泰吉祥家园北侧污水外溢。

高新区中海国际璟园售楼处门前污水外溢严重。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

12345

来电照登

如何查询
职工医保账户明细?

咨询:烟台市职工大额医疗费用和职工大病医疗费用是相同政策吗?有什么区别?

答复:职工大额医疗费用是指参保职工发生的符合医保政策规定的住院、门诊慢特病医疗费用和国家医保谈判药品门诊用药保障机制,药品费用超过职工基本医疗保险(以下简称职工医保)统筹基金年度最高支付限额25万元以上部分,由职工大额医疗费用补助按90%比例支付,一个自然年度内最高支付限额为40万元。

职工大病医疗费用保障是指参保职工发生的符合医保政策规定的住院、门诊慢特病医疗费用和国家医保谈判药品门诊用药保障机制药品费用经职工医保、职工大额医疗费用保障报销后个人负担的部分,纳入职工大病医疗费用保障范围,起付标准为1.2万元,起付标准以上部分(含1.2万元)按80%比例支付,一个自然年度内最高支付限额为60万元。

咨询:我换了工作单位现在在济南缴纳职工医保,我之前在烟台缴保险的时候医保账户还有钱,想问一下这些钱能否取出?

答复:可以。办理完医保关系转移接续后,参保人员可以登录“烟台市医疗保障局”微信公众号,点击医保服务—办事大厅—我要办事—个人账户一次性支取,按要求上传所需附件材料办理个账提取业务。您也可以持本人名下银行账户到医保经办窗口现场办理。

咨询:单位给我缴纳的职工医保,我一直在外地,我也不知道账户里面多少钱,我在手机上应该如何查询?

答复:您可以登录“烟台市医疗保障局”微信公众号,点击医保服务—办事大厅—我要查询—一个账收支明细查询,可以查询您的医保个人账户收入支出明细以及您的余额。

咨询:享受长期护理保险待遇同时是否可以享受基本医保待遇?

答复:参保职工在享受医疗专护(简称专护)待遇期间,发生的门诊慢特病待遇费用由长期护理保险资金支付,不享受普通门诊统筹待遇;参保职工在享受医养院护(简称院护)和巡查护理(简称巡护)待遇期间,可同时享受门诊慢特病、普通门诊统筹待遇;参保职工住院期间不享受长期护理保险待遇。

张孙小娱 衣宝萱

医疗保障

咨询台



烟台晚报

烟台市医疗保险事业中心

合办

中国医保 一生守护